

KLASA: 061-01/21-01/1
URBROJ: 2158/95-02-21-4
Osijek, 22. travnja 2021.

Na temelju čl. 21. Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst i u skladu s odredbama Pravilnika o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst, na temelju objavljenog Natječaja za dodjelu Posebne dekanove nagrade za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima Pravnog fakulteta Osijek ostvaren u akademskoj 2019./2020. godini, na prijedlog Povjerenstva za dodjelu priznanja i nagrada, dekan izv. prof. dr. sc. Tunjica Petrašević dodnosi sljedeću

ODLUKU

o dodjeli Posebne dekanove nagrade za izniman uspjeh studenata Pravnog fakulteta Osijek u izvannastavnim aktivnostima ostvarenim u akademskoj 2019./2020. godini

- 1) Posebna dekanova nagrada za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima ostvarenim u akademskoj 2019./2020. godini studentima Pravnog fakulteta Osijek, povodom objavljenog Natječaja za dodjelu Posebne dekanove nagrade za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima Pravnog fakulteta Osijek u akademskoj 2019./2020. godini na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek, 19. veljače 2021. godine, s rokom prijave 22. ožujka 2021. godine, **dodjeljuje se:**
 1. **Studentu Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Pravo: Matko Guštin (5. godina) za uspostavljanje, vođenje i održavanje bloga Pravno-ekonomske klinike i izradu publikacije pod naslovom „Pravo za poduzetnike“ i „Poduzetničke zanimljivosti“**
 2. **Skupini studenata Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Pravo: Ana- Marija Marić (4. godina), Marija Mirić (5. godina), Iva Pobi (4. godina), Petra Ljiljanić (4. godina), Viktor Buovac (5. godina) za sudjelovanje u radu Pravne klinike Osijek PRO BONO u svojstvu studenta mentora tijekom akademske godine 2019./2020.**
- 2) Dekanova nagrada iz točke 1. ove Odluke sastoji se od pisanog priznanja odnosno posebne povelje na hrvatskom jeziku i novčanog dijela nagrade u iznosu od 1.000,00 kuna (tisuću kuna) neto iznosa za dodijeljenu nagradu.
- 3) Nagrađenoj skupini studenata pojedinačno se dodjeljuje pisano priznanje odnosno posebna povelja na hrvatskom jeziku, a utvrđeni iznos novčane nagrade u točki 2. ove Odluke se dijeli između nagrađenih studenata prijavljenih u skupini studenata u jednakom iznosu.
- 4) Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek u roku 8 dana od donošenja.



DEKAN

Izv. prof. dr. sc. Tunjica Petrašević